

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

REQUERIMENTO

Excelentíssimo Senhor
PAULO CESAR MONARO
Presidente da Câmara Municipal
Santa Bárbara d'Oeste - SP

ANTONIO CARLOS RIBEIRO – "Carlão Motorista", vereador, requer a Vossa Excelência a RETIRADA do Projeto de Lei nº 66/2023, que "Torna obrigatório banheiros químicos adaptados às necessidades de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida em eventos públicos municipais e/ou privados no município de Santa Bárbara d'Oeste, conforme lei federal nº 13.825/19".

Termos em que, P. Deferimento.

Santa Bárbara d'Oeste, em 17 de maio de 2023.

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
"Carlão Motorista"
- Vereador -



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=2JKZ3PFM8F0CMXPM, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 2JKZ-3PFM-8F0C-MXPM

